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~“3apnaya

*Ha oxoTe ¢ ABYX OTBECHbIX CKa/l [jBa OXOTHMKA 3aMETUIM
KO3/1a U pa30M B HEro BbICTPE/IN/IU, NPUYEM CTPEIbI
AOCTUI N Lesin ogHoBpeMeHHO. OXOTHUMKM 04HOBPEMEHHO
Ha4ya/ M CNycK K A06bl4ye C 0AMHAKOBOM CKOPOCTbi. Komy
JIOCTaHeTCA KO3€e/, eC/IM M3BECTHO, YTO BbiCOTa OJHOM
cKasbl 40 M, BTopon 20 M, a pacCTOSIHUE MEXKAY CKaJlaMM

100 m?
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* MocTporTe NPAMOYro/IbHbIM TPEYrosIbHMK CO

cTopoHaMM: | pag - 3cM U 4cMm
Il pag - 12cM u 5¢cMm

lll pag - 6cM 1 8cM.

a 3 12 6 a 9 144 36
b 4 5 8 b 16 25 64
C 5 10 13 C 25 169 100




*TEOPEMA NMUOATOPA

flubarop



* loka3aTe/IbCTBO:

* Ha+Ho:
ABC-TpeyronbHuK

=C =90°

[loka3aTsb:

AB? = AC? + BC?

1. TTposepem BbIcoTy CD.
2. Paccmotpum TpeyronbHukmu ABC u ADC:

B cosA= 22 =25, AC? = AD x AB (1);
AC AB
PaccmoTpum TpeyronbHukmu ABC u DBC:
cosB= 22 = 25, BC2? = AB « DB (2);
BC AB
3. CNoXum nouyneHHo paseHcTso 1 u 2:
AC? + BC? = AD x AB + AB x DB
AC? + BC? = AB(AD + DB)

AC? + BC?* = AB~.



*Bbl6epuTe BepHble paBeHCTBa

( KV2 HanHo:
ABC-TpeyronbHuk

=C = 90-°

Hoka3aTtsb:

AB? = AC? + BC*?

1. TTpoeeanem BbicoTy CD.
2. PaccmoTtpum TpeyronbHuku ABC un ADC:

M
. cosA= 22 = 2. 4c2 = AD x AB (1);
AC AB
Paccmotpum TpeyronbHuku ABC u DBC:
cosB= 22 = BY. pc2 = AB « DB (2);
BC AB

3. CNoXum nouneHHo paseHcTeo 1 u 2:
AC? + BC? = AD =« AB + AB * DB
AC? + BC? = AB(AD + DB)
AC? + BC? = AB*>.



* loMallHee 3afaHue:

*N. 63, cTp. 94, Ne 2, 3

*MNpuaymariTe 3agauy M3 KU3HWU, peLleHMe KOTOpOM byaeT
ocyLlecTBAATbCA o Teopeme Mudaropa
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